ПРОТОКОЛ

заседания общественной комиссии по организации  и проведению общественных обсуждений подпрограммы "Формирование комфортной городской среды" муниципальной программы «Благоустройство  территории   в  муниципальном образовании сельское поселение Лямина на 2017-2019 годы» на 2017 год и по отбору дворовых территорий, муниципальных территорий общего пользования
24.04.2017 г.                                                                                                                               № 1 
УЧАСТНИКИ ЗАСЕДАНИЯ
	Председатель:
	Ермолаев
Сергей Николаевич

 
	- глава сельского поселения Лямина

	Заместитель председателя:


	Осколкова
Лариса Борисовна

 
	- директор МКУК "Ляминский центр досуга и творчества»

 

	Секретарь
	Евсюкова
Антонина Николаевна
	- ведущий  специалист администрации сельского  поселения Лямина
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	Чагина
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Попова

Галина Геннадьевна

Жигалева

Галина Владимировна

Шалагин 

Андрей Николаевич

Глухих 

Надежда Павловна

 Крикуненко

Лариса Юрьевна

Проводников

Андрей Андреевич
	- директор МБОУ «Ляминская СОШ»
(по согласованию)

-  председатель Совета ветеранов сельского поселения Лямина (по согласованию) 

- член Общественного Совета при главе Сургутского района (по согласованию) 

-член Общественного Совета при главе сельского поселения Лямина (по согласованию)

 - депутат Совета депутатов сельского поселения Лямина  

- депутат Совета депутатов сельского поселения Лямина  

- начальник ПЧ д. Лямина  КУ ХМАО-Югры «Центроспас-Югория» по Сургутскому району
	


.

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ
ВОПРОС 1. Рассмотрение и обсуждение проекта подпрограммы «Формирование комфортной городской среды» на 2017 год муниципальной программы «Благоустройство  территории   в  муниципальном образовании сельское поселение Лямина на 2017-2019 годы», сбор общественных мнений и предложений, опрос населения по благоустройству территорий общего пользования,  по реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды». 
ВОПРОС 2.  О результатах вовлечения граждан, организаций сельского поселения Лямина, в процесс обсуждения отбора дворовых территорий и территорий общего пользования для включения в муниципальную подпрограмму. Обсуждение и утверждение перечня объектов благоустройства дворовых н общественных территорий, подготовленных на основании предложений для включения в подпрограмму «Формирование комфортной городской среды» на 2017 год муниципальной программы «Благоустройство  территории   в  муниципальном образовании сельское поселение Лямина на 2017-2019 годы»».

РАССМОТРЕНИЕ ВОПРОСОВ
Вступительное слово председателя общественной комиссии Ермолаева Сергея Николаевича о целях и задачах общественной комиссии при реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды». 
- Добрый день, уважаемые члены общественной комиссии! Это наше первое заседание, основной целью комиссии является осуществление контроля и координации реализации муниципальной программы "Формирование комфортной городской среды" на 2017-2019 годы. Основными задачами общественной комиссии являются: организация и проведение общественного обсуждения муниципальной программы и её проекта, отбора дворовых территорий, муниципальных территорий общего пользования; вовлечение граждан, организаций сельского поселения Лямина в процесс общественного обсуждения муниципальной программы, её проекта, отбора дворовых территорий, муниципальных территорий общего пользования для включения в муниципальную программу, в том числе совершенствование механизма учета общественного мнения и обратной связи администрации поселения с гражданами, общественными объединениями и иными организациями; обеспечение прозрачности и открытости деятельности администрации поселения по реализации вопросов местного значения в сфере благоустройства, в том числе по реализации соответствующих муниципальных программ посредством средств массовой информации; повышение эффективности деятельности администрации поселения в сфере благоустройства и осуществление контроля за реализацией решений общественной комиссии.

На заседании присутствует 8 членов комиссии из 11 - заседание комиссии правомочно. 

Предлагаю перейти к рассмотрению вопросов повестки заседания. 
ВОПРОС 1: Выступила Крикуненко Л.Ю. Проект муниципальной подпрограммы "Формирование комфортной городской среды" на 2017 год был разработан на основании рекомендаций Минстроя Российской Федерации. Основной целью реализации подпрограммы является повышение уровня благоустройства территории муниципального образования сельское поселение Лямина. Проект подпрограммы был размещен 20 февраля 2017 года по 17 апреля 2017 года на официальном сайте администрации сельского поселения Лямина для сбора общественных мнений предложений от всех заинтересованных лиц. По подпрограмме предложений по внесению изменений не поступало. Кроме того, во исполнение распоряжения  администрации сельского поселения Сытомино № 14 от 18.04.2017 «О дате проведения  и продолжительности опроса по благоустройству территорий общего пользования», получено мнение населения. Проект подпрограммы предложен участникам заседания на обозрение. Просим задавать вопросы. Если вопросов нет, предлагаем одобрить подпрограмму предложить администрации поселения приступить к ее реализации. 
РЕШИЛИ: Одобрить проект подпрограммы "Формирование комфортной городской среды" на 2017 год муниципальной  программы «Благоустройство  территории   в  муниципальном образовании сельское поселение Лямина на 2017-2019 годы». 
ЗА - 8                   ПРОТИВ - 0           ОСОБОЕ МНЕНИЕ - 0
ВОПРОС 2: Выступил С.Н. Ермолаев о результате проведенного отбора  территорий общего пользования для установки детских площадок. Обращения в формате опросного листа, а также на  официальном сайте администрации поселения, так же письменные обращения в адрес администрации поселения Лямина. Учитывая требования реализации приоритетного проекта, сформирован перечень объектов благоустройства территорий общего пользования. 
 Предложенный перечень объектов предлагаю обсудить проголосовать по каждому объекту. 

В ходе обсуждения объектов рассмотрены все вопросы участников заседания, появившиеся при презентации объектов. Результаты голосования предложили отразить в приложении №1 к протоколу заседания с учетом особого мнения членов общественной комиссии. 
РЕШИЛИ: Одобрить перечень объектов благоустройства общественных территорий по результатам голосования рекомендовать администрации сельского поселения Лямина, включить перечень объектов согласно приложению №1 к данному протоколу, муниципальную подпрограмму «Формирование комфортной городской среды» на 2017 год. Утвердить приложение №1 к протоколу заседания общественной комиссии по организации проведению общественных обсуждений муниципальной подпрограммы «Формирование комфортной городской среды» на 2017 год по отбору  муниципальных территорий общего пользования. 
ЗА - 8              ПРОТИВ - 0          ОСОБОЕ МНЕНИЕ - 0
Выступила Глухих Н.П.: Предложила обустроить спортивные и  детские площадки системой видеонаблюдения. 
Выступил Ермолаев С.Н.: учитывая необходимость длительной подготовки по созданию и синхронизации данных видеокамер в систему «Безопасный город», которая отсутствует на территории поселения, предложил включить данные мероприятия в программу на 2017 год.
РЕШИЛИ: Рекомендовать администрации поселения рассмотреть варианты включения данных объектов, обустройство видеокамерами детские площадки в муниципальную программу «Благоустройство  территории   в  муниципальном образовании сельское поселение Лямина на 2017-2019 годы». 
                   ЗА – 7            ПРОТИВ – 1          ОСОБОЕ МНЕНИЕ – 0
Председатель                                                                                                                     С.Н. Ермолаев
Секретарь                                                                                                                           А.Н. Евсюкова
